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vxT NO.
FEEE rT—TrAhvt zLigxFE
BIRAF | XE RS & &
WrE Yy MR | ME T LB | WE T IR |ME TY LE
No. 0+9.5
No. 1+10 6.0/ 3.00
NO. 2 10. 000 3.4 470, 47.0
NO. 3 20. 000 5.2 4.30, 86.0
NO. 4 20. 000
NO. 20. 000
NO. 6 20. 000
No. 6+11.5 | 11.500
No. 7 8.500
NO. 8 20. 000
No. 8+10.0 | 10.000
NO. 9 10. 000
No. 10 20. 000
No. 10
No. 11 20. 000
NO. 12 20. 000
No. 13 20. 000
No. 14 20. 000
NO. 15 20. 000
NO. 16 20. 000
No. 17 20. 000
No. 18 20. 000
No. 19 20. 000
NO. 20 20. 000
NO. 21 20. 000
NO. 22 20. 000
NO. 23 20. 000
NO. 24 20. 000
NO. 25 20. 000
NO. 25+15 15. 000
NO. 26 5.000
NO. 27 20. 000
NO. 28 20. 000
NO. 29 20. 000
No. 30 20. 000
BC. 3 19. 507
NO. 32 20. 493
SP.3 18. 620
NO. 33 1.380
NO. 34 20. 000
NO. 35 20. 000
= 670. 000 133.0




vxT NO.
N KiE (&) KiE (B)
BIRAF | XE RS & &
WrE Yy MR | ME T LB | WE T IR |ME TY LE
No. 0+9.5
No. 1+10 0.1 0.05
NO. 2 10. 000 0.1 0.10 1.0
NO. 3 20. 000 0.3 0.20 4.0
NO. 4 20. 000
NO. 20. 000
NO. 6 20. 000
No. 6+11.5 | 11.500
No. 7 8.500
NO. 8 20. 000
No. 8+10.0 | 10.000
NO. 9 10. 000
No. 10 20. 000
No. 10
No. 11 20. 000
NO. 12 20. 000
No. 13 20. 000
No. 14 20. 000
NO. 15 20. 000
NO. 16 20. 000
No. 17 20. 000
No. 18 20. 000
No. 19 20. 000
NO. 20 20. 000
NO. 21 20. 000
NO. 22 20. 000
NO. 23 20. 000
NO. 24 20. 000
NO. 25 20. 000
NO. 25+15 15. 000
NO. 26 5.000
NO. 27 20. 000
NO. 28 20. 000
NO. 29 20. 000
No. 30 20. 000
BC. 3 19. 507
NO. 32 20. 493
SP.3 18. 620
NO. 33 1.380
NO. 34 20. 000
NO. 35 20. 000
ERE
= 670. 000 5.0 5.0




BRI IHENES

MEANR

BtT
#BRC (&) BRC (BH) #HERD (&) #ERD (A)
BIRAF | XE RS & &
BrE F¥ LB | WE FH IR Ty T

No. 0+9.5
No. 1+10 0.1 0.05
NO. 2 10. 000 0.1 0.10 1.0
NO. 3 20. 000 0.2 0.15 3.0
NO. 4 20. 000
NO. 20. 000
NO. 6 20. 000
No. 6+11.5 | 11.500
No. 7 8.500
NO. 8 20. 000
No. 8+10.0 | 10.000
NO. 9 10. 000
No. 10 20. 000
No. 10
No. 11 20. 000
NO. 12 20. 000
No. 13 20. 000
No. 14 20. 000
NO. 15 20. 000
NO. 16 20. 000
No. 17 20. 000
No. 18 20. 000
No. 19 20. 000
NO. 20 20. 000
NO. 21 20. 000
NO. 22 20. 000
NO. 23 20. 000
NO. 24 20. 000
NO. 25 20. 000
NO. 25+15 15. 000
NO. 26 5.000
NO. 27 20. 000
NO. 28 20. 000
NO. 29 20. 000
No. 30 20. 000

BC. 3 19. 507
NO. 32 20. 493

SP.3 18. 620
NO. 33 1.380
NO. 34 20. 000
NO. 35 20. 000

ERE
= 670. 000 4.0 4.0
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MEANR

ERTTHEHEE

HAE R NO.
|otrEer B |9raEER B |RIEEER (B) |RIZEER B)
RAEH | EAIER =
kR FH FH|RE TH FH|BE FH FH|EE FY TH
No. 0+9.5
NO. 1+10
NO. 2 10. 000
NO. 3 20. 000
No. 4 20. 000
NO. 5 20. 000
NO. 6 20. 000
No. 6+11.5 | 11.500
No. 7 8.500
NO. 8 20. 000
No. 8+10.0 | 10.000
NO. 9 10. 000
No. 10 20. 000
No. 10
No. 11 20. 000
NO. 12 20. 000
No. 13 20. 000
No. 14 20. 000
NO. 15 20. 000
NO. 16 20. 000
No. 17 20. 000
No. 18 20. 000
No. 19 20. 000
No. 20 20. 000
No. 21 20. 000
NO. 22 20. 000
No. 23 20. 000
NO. 24 20. 000
NO. 25 20. 000
NO. 25+15 15. 000
NO. 26 5.000
No. 27 20. 000
NO. 28 20. 000
NO. 29 20. 000
No. 30 20. 000
BC. 3 19. 507
NO. 32 20. 493
SP.3 18.620
No. 33 1. 380
No. 34 20. 000
NO. 35 20. 000
&t | 610.0
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&Rl - I8 it Al R % ==X iv) = fi& =
EHIT ankitzl T m3
*T—Tohy bk T# m3 196. 2
®rlFFE L m3
E+T BERELT 1.0=W<2.5 m3
2.5=W4.0 m3
W=4.0 m3
BIAELT 1.0=W<2.5 m3
2.5=W<4.0 m3
W=4.0 m3
SEELT m3 3.2
BE®L m3 4.1
E¥E+T PR1E TR m3 156. 1
BER B+ C m3
#B+D m3 106. 9
FEEERT ULiEmER HIEREE 2 m?2 26.9
Bt EmER BT ER m?2 15.0
> 1 T8 m3 225.4
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i LILFSR
ERTITHEHEE

gtT NO.
] A—Foh b REFE
BIRBF |XFEERE " &
WrEm T B ME OFY LE(ME FY LB | WE TN IR
cNo. 0+5
cno. 1
CNO. 2
cNo. 3
cNo. 3+7
cno. 4
CNO. 5
CcNO. 6
CcNO. 6+7
KA. 1-1
CcNo. 7+5 2.5
KE. 1-1 11. 263 5.5/ 4.00 45.1
cNo. 8 3. 737 5,00 5.25 19.6
cno. 9 20. 000 2.8/ 3.90 78.0
KE. 1-2 2.290 2.7 275 6.3
cno. 10 17.710 2.3 2.50 44.3
KA. 1-2 2.540 1.15 2.9
ait 57. 540 196. 2
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i LILFSR
ERTITHEHEE

vyt+T NO.

KiE (%) RiE (B)
RSB | X & &
WE Ty LR | WE T LB | WE T LB | ME T IR

cNo. 0+5

cno. 1

oNO. 2

oNo. 3

cNo. 3+7

cNo. 4

oNo. 5

cNo. 6

cNo. 6+7

KA. 1-1

cNo. 7+5 0.4 0.6

KE. 1-1 11. 263 0.4 0.40 4.5 0.6 0.60 6.8

cNo. 8 3.137 0.4 0.40 1.5 0.6/ 0.60 2.2

cNo. 9 20. 000 0.4 0.40 8.0/ 0.6 0.60 12.0

KE. 1-2 2.290 0.4 0.40 0.9 0.6 0.60 1.4

cno. 10 17.710 0.20 3.5 0. 30 5.3

KA. 1-2 2.540

At

op
o
-+

57. 540 18.4 21.1 46.1
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mtT

ERTTHENEE

B IHR

BRAT

X i R

HERt (k)

HERLT (A)

mEEL (%)

BEEL (A)

B E

i A

W E

i &

s %

CNO.

0+5

CNO.

1

oNO. 2

oNo. 3

CNO.

3+1

cNo. 4

oNo. 5

cNo. 6

CNO.

6+7

KA. 1-1

CNO.

7+5

KE. 1-1

11. 263

0.1

0.05

0.6

CNO.

3.137

0.1

0.10

0.4

CNO.

20. 000

0.2

0.10

2.0

0.1

0.10

2.0

KE. 1-2

2.290

0.1

0.15

0.3

0.1

0.10

0.2

CNO.

10

17.710

0.05

0.9

0.05

0.9

KA. 1-2

2.540

il
ol
-+

57. 540

3.2

4.1
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mtT

ERTTHENEE

B IHR

NO.

BRAT

X i R

#HRC (%£)

#BRC (fH)

#HERED (%)

#BRED (f)

B E

W E

hva

&

s %

CNO.

0+5

CNO.

1

oNO. 2

oNo. 3

CNO.

3+1

cNo. 4

oNo. 5

cNo. 6

CNO.

6+7

KA. 1-1

CNO.

7+5

0.3

0.15

0.5

0.25

KE. 1-1

11. 263

0.3

0.30

3.4

0.5

0.50

5.6

CNO.

3.137

0.3

0.30

1.1

0.5

0.50

1.9

CNO.

20. 000

0.3

0.30

6.0

0.5

0.50

10.0

KE. 1-2

2.290

0.3

0.30

0.7

0.5

0.50

1.1

CNO.

10

17.710

0.15

2.1

0.25

4.4

KA. 1-2

2.540

ZEat

op
ol
-+

57. 540

13.9

23.0

36.9
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ERTTHENEE

B IHR

EEER NO.
UtiEmER (&) |UVLZEEER (A) |(BXEEER (&) |ZRLZEER (A)
BIRBF |XFEERE " &
AR OFH FH|EE PN TH|EE FH FH| AR FH FTH
cNo. 0+5
cno. 1
CNO. 2
cNo. 3
cNo. 3+7
cno. 4
CNO. 5
CcNO. 6
CcNO. 6+7
KA. 1-1
CcNo. 7+5 0.9/ 0.45
KE. 1-1 11. 263 0.8 0.8 9.6 0.3 0.30 3.4
cNo. 8 3. 737 0.7 0.75 2.8 0.3 0.30 1.1
cno. 9 20. 000 0.4/ 0.55 11.0f 0.4 0.35 1.0
KE. 1-2 2.290 0.3 0.3 0.8 0.3 0.35 0.8
cno. 10 17.710 0.15 2.7 0.15 2.7
KA. 1-2 2.540
ait 57.5 26.9 15.0
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F LA #3154

ERTIHEEIHRE
Rl - T5@ A Al R % BASL = " &

{EHI T ankitzl T# m3 0.0
*T—Tohy bk T m3 589.9

wrixE gL m3 0.0

BEt+T BERELT 1.0=W<2.5 m3 0.0
2.5=W4.0 m3 0.0

W=4.0 m3 297.8

BIAELT 1.0=W<2.5 m3 8.2

2.5=W<4.0 m3 1.2

W=4.0 m3 126.8

BEEL m3 19.1

ELTT PRE T m3 98.6
BER Bt C m3 0.0

#B+D m3 70.0

FEEERT ULiEmER HIEREE 2 m2 56.7
BiEmER 3 m?2 225.6

Eams T m3 107.3
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FILEH31 547

ERITHEHES
gyt NO.
bt F—Tohyk
BRAH | XMEEH 5 =
WrE Py I WRE T | ME O FH i BiE Tty L FE
BC. 1 5.218
SP. 1 11. 408 20.6/ 10.30 117.5
DNO. 1 3.374 21.0/ 20.80 70.2
EC. 1 8.033 18.8 19.90 159.9
DNO. 2 11.967 6.5 12.65 151.4
DNO. 2+8 8. 000 2.8/ 4.65 37.2
DNO. 3 12. 000 1.2 2.000 24.0
KA. 2-1 8. 051 1.2 1.20 9.7
DNO. 4 11. 949 0. 60 1.2
KE. 2-1 8.884
KE. 2-2 8. 831 0.4 0.20 1.8
DNO. 5 2.285 0.3 0.35 0.8
KA. 2-2 18. 549 0.8/ 0.55 10.2
it 118. 549 589.9

23




EILE #3154

HERITTHEHES
vtT NO.
RiE (%) KiE ()
BIRBF |XFEERE " &
WrE T B | EE T LB | WHE FH I BrEm ¥ IR
BC. 1 5.218
SP. 1 11. 408 0.5 0.25 2.9 0.7 0.35 4.0
DNO. 1 3.374 0.7 0.60 200 0.7 0.70 2.4
EC. 1 8.033 0.7 0.70 5.6 0.7 0.70 5.6
DNO. 2 11.967 0.7 0.70 8.4 0.7 0.70 8.4
DNO. 2+8 8. 000 0.7 0.70 5.6 0.7 0.70 5.6
DNO. 3 12. 000 0.6 0.65 1.8 0.1 0.40 4.8
KA. 2-1 8. 051 0.6 0.60 4.8 0.6 0.35 2.8
pNo. 4 11. 949 0.6 0.60 1.2 0.5/ 0.55 6.6
KE. 2-1 8. 884 0. 30 2.7 0.4 0.45 4.0
KE. 2-2 8. 831 0.20 1.8
DNO. 5 2.285
KA.2-2 | 18.549
ka5t
ait 118. 549 47.0 46.0 93.0
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FILEH31 547

HERITTHEHES
BtT NO.
BRER (W<1.0) BEER (1. 0=W<2. 5) BRER (2. 5=W<4.0) BRER W=4.0)
BIRBF |XFEERE " &
BrE T ME|ME T LB | WHE T LB |EE Y L
BC. 1 5.218
SP. 1 11. 408
pNo. 1 3.374
EC. 1 8.033
DNO. 2 11.967
DNO. 2+8 8. 000
DNO. 3 12. 000 3.1 1.55| 18.6
KA. 2-1 8. 051 7.1 510 41.1
pNo. 4 11. 949 8.8/ 7.95 95.0
KE. 2-1 8. 884 8.8/ 880 78.2
KE. 2-2 8. 831 4.5 6.65 58.7
DNO. 5 2.285 0.9 270 6.2
KA.2-2 | 18.549
itV
ait 118. 549 297.8] 297.8
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BRI THENEE

FILEH31 547

BtT NO.
B4R (<1, 0) BRIR (1.0=W<2.5) | B&IK(2.5=W<4.0) K W=4.0)
BIRBF |XFEERE " &
BrE T ME|ME T LB | WHE T LB |EE Y L
BC. 1 5.218
SP. 1 11. 408
pNo. 1 3.374
EC. 1 8.033
DNO. 2 11.967
DNO. 2+8 8. 000 0.7 0.35 2.8
DNO. 3 12. 000 0.2 0.45 5.4
KA. 2-1 8. 051 0.3 0.15 1.2
pNo. 4 11. 949 7.4 3.700 44.2
KE. 2-1 8. 884 11.2) 9.30 82.6
KE. 2-2 8. 831
DNO. 5 2.285
KA.2-2 | 18.549
itV
ait 118. 549 8.2 1.2 126. 8] 136.2
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FILEH31 547

HERITTHEHES
BtT
BEEL (%) BEEL (4)
BIRBF |XFEERE " &
WrEm T B | ME FY LE T 1y g
BC. 1 5.218
SP. 1 11. 408
pNo. 1 3.374
EC. 1 8.033
DNO. 2 11.967
DNO. 2+8 8. 000
DNO. 3 12. 000 0.2 0.10 1.2 0.2/ 0.10 1.2
KA. 2-1 8. 051 0.2 0.20 1.6 0.2/ 0.20 1.6
pNo. 4 11. 949 0.2 0.20 2.4 0.2 0.20 2.4
KE. 2-1 8. 884 0.2 0.20 1.8 0.2/ 0.20 1.8
KE. 2-2 8. 831 0.10 0.9 0.2/ 0.20 1.8
DNO. 5 2.285 0.2/ 0.20 0.5
KA.2-2 | 18.549 0.10 1.9
itV
ait 118. 549 7.9 11.2 19.1
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ERTTHENEE

EILE #3154

BtT NO.
HBERC (&) #RC (B HED (&) #BERD ()
BIRBF |XFEERE " &
WrE Y MR | EE Y LA T 9 T 1y
BC. 1 5.218
SP. 1 11. 408 0.3 0.15 1.7 0.5 0.25 2.9
DNO. 1 3.374 0.5/ 0.40 1.3 0.5/ 0.50 1.7
EC. 1 8.033 0.5/ 0.50 400 0.5 0.50 4.0
DNO. 2 11.967 0.5/ 0.50 6.0 0.5 0.50 6.0
DNO. 2+8 8. 000 0.5/ 0.50 400 0.5 0.50 4.0
DNO. 3 12. 000 0.4/ 0.45 5.4f 0.1 0.30 3.6
KA. 2-1 8. 051 0.4/ 0.40 3.2 0.4 0.25 2.0
pNo. 4 11. 949 0.4/ 0.40 4.8 0.4/ 0.40 4.8
KE. 2-1 8. 884 0.20 1.8 0.3 0.3 3.1
KE. 2-2 8. 831 0.15 1.3
DNO. 5 2.285
KA.2-2 | 18.549
ka5t
ait 118. 549 32.2 33.4] 65.6
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EILE #3154

ERETREFESE
HAE R NO.
YLAEER () |YLEEER B) |BLEEER (&) |BLZEER (B)
RAEH | AR =
kR FH FH|RE TH FH|BE FH FH|EE FY TH
BC. 1 5.218
SP. 1 11. 408 200 1.000 11.4
pno. 1 3.374 1.9 1.95 6.6
EC. 1 8.033 1.9 1.90 15.3
DNO. 2 11. 967 0.5 1.20] 14.4
DNO. 2+8 8.000 0.4 0.45 3.6
DNO. 3 12.000 0.20 2.4 1.8 0.90 10.8] 0.2] 0.10 1.2
KA. 2-1 8. 051 0.3 0.15 1.2 3.1 245 19.7] 0.8 0.50 4.0
Dno. 4 11. 949 0.15 1.8 47 3.90 46.6] 2.7 1.75 20.9
KE. 2-1 8. 884 5.0/ 4.85 43.1 3.2 2.95 26.2
KE. 2-2 8. 831 2.50] 22.1 1.9 255 22.5
DNO. 5 2.285 0.6, 1.25 2.9
KA.2-2 | 18.549 0.30 5.6
a5t 118. 549 56.7 142.3 83.3
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HEIRBEIE BT

R - TiE A Al #H % B B = s &
pryr
YLiEm  FEFWA m2 26. 9
BrEm  FBFWAT m?2 15.0
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FEIMEETESE BILEBE

AET NO.
| BEFWRA (E) BFmA (B) k2 (&) & Z (A)
ARAH |XHEEE &
BE P M FH|AR F N FH|AR T O TH|ERE F ¥ IH
cNo. 0+5
cno. 1 0.5/ 0.25
CNO. 2 0.8/ 0.65
cno. 3 0.40
cNo. 3+7
cno. 4
CNO. 5
CNO. 6
CcNO. 6+7
KA. 1-1 0.9 0.45
CNO. 7+5 0.9 0.9
KE. 1-1 11. 263 0.8 0.85 9.6 0.3 0.30 3.4
cNo. 8 3.737 0.7 0.75 2.8 0.3/ 0.30 1.1
cno. 9 20. 000 0.4 055 11.0 0.4 0.35 7.0
KE. 1-2 2.290 0.3 0.3 0.8 0.3/ 0.35 0.8
cno. 10 17.710 0.15 2.7 0.15 2.7
KA. 1-2 2.540
&5t 57. 540 26.9 15.0
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A L M3 1758
HifiBh
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F LA #3154

EEIMEESR
R - TiE A Al b3c) % B B = wm &
Py
YLiEm  FEFWAT m2 56. 9
Btkm FEFmdt m?2 225.6
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FEIMESTESE EILE #3128
ZEZEI NO.

Y LiAm BiiEm
B RAH |XMEERM EFRE (A) B (F) Brwa (&) Ermler (B) i® %
ZR F B FER|ER T B TH|ER F Y FR|ER T B TR

BC. 1
SP.1 11.626 2.0/ 1.00] 11.6
DNO. 1 3.374 1.9 1.9 6.6
EC. 1 8.033 1.9 1.90 15.3
DNO. 2 11. 967 0.5/ 1.20] 14.4
DNO. 2+8 8.000 0.4 0.45 3.6
DNO. 3 12. 000 0.20 2.4 1.8 0.90, 10.8/ 0.2 0.10 1.2
KA. 2-1 8. 051 0.3 0.15 1.2 3.1 2.45] 19.7 0.8 0.50] 4.0
DNo. 4 11.949 0.15 1.8 47 3.90 46.6 2.7 1.75 20.9
KE. 2-1 8. 884 5.0/ 4.85 43.1 3.2 2.95 26.2
KE. 2-2 8.831 2.50 22.1 1.9 2.55 22.5
DNO. 5 2.285 0.6/ 1.25 2.9
KA. 2-2 18. 549 0.30 5.6

ait 113. 549 o 96.9 142.3 83.3
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=

PEkHEY L S S
il A i & XA O f§
AU T FIIZ4U#D300 (A) m 13.8
M TEARITED300 (C) WR=3H m 13.0
M FEZARIT#ED300 (C) WR=18f m 24.0
oKL H D (A1) B 1
E IR (A-2743) & P 1
LN (11) & T 1
BT BITE (¢ 450) m 7.8
HAHE (¢ 600) m 12.3
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G )%
M FARED300 (A) N
4, oo i WA A % B M om
(IER ﬁ % B
L No. 1 + 4.6 No. 3 m 13.8
& 2 m 13.8
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B

M RITED300 (C) N
B woA wire | owe
% R IVAED BN ¥ = i B
H ES
L No. 1 + 7.7 No. 2 + 3.4 m 24.0 R=18
R No. 6 + 17.0 No. 7 + 3.0 m 13.0 R= 3
& 2 m 37.0
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B
i (A-174)

u & W F
- ST T
4 B i@ B % R W
[ ES
L No. 1 + 7.7 %iFr 1.0
& F i 1.0
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B
I (A-271U3)

u & W F
- ST T
4 B i@ B % R W
[ ES
L No. 2 + 4.0 %iFr 1.0
& F i 1.0
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B

EVIS o= i EF 1/2

oo o L VAN o o
H £

(4) L No. 1 +11.2 &

(5) L No. 1 +18.8 & AT

(6) L No. 1 +18.8 & Fr

(7 L No. 2 + 4.0 (£

(8) R No. 2 + 4.0 & AT

(9) R | No. 6 +10.4 & AT

(10) R ' No. 0 +17.4 AT (R A3 1A

(11) L No. 0 +19.3 (£ 1.0 Y

(12) L No. 0 + 14.2 & AT B I SRR A

(14) R No. 10 + 18.3 & AT

(15) L No. 10 +19.3 & AT

(16) L No. 10 +17.3 (£

(17) R | No. 11 + 19.4 & AT

(18) R No. 13 + 1.3 (E150

(19) L No. 156 + 7.4 & AT

(20) L No. 15 + 5.3 (£

(21) L  No. 15 + 15.3 &

I L No. 23 + 2.8 (&0

" R | No. 27 + 10.4 (£

(22) R No. 16 + 19.6 & AT

(23) R | No. 26 + 16.8 & AT

(24) R No. 31 + 6.8 (£

" R | No. 31 +13.2 (£

(25) R | No. 31 + 13.2 (E10

(26) R | No. 31 +13.2 (£

(27) L | No. 23 +14.8 (&0

(28) L No. 23 +19.2 & T

(29) L  No. 24 +15.5 & AT
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BIHE (¢ 450)

e i (DA

%

H

iy

N

- No. O

HAL

%

= fii =

+ 17.8

7.8 EILEIH31EHH S

o

5]

7.8
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B

BAF4E (¢ 600) o B W EF
N il I=X e e e \
P I L& = HAL %% & i G2
L No. 2 4.0 m
- | No. 2 4.0 m 12.3
R No. 2 4.0 m
L No. 0 14. 2 m Bl R
L [ No. 0 14.2 m n
- | No. 10 18.7 m
= m 12.3
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T (H) BEXLTI S

i AR

5 o Wﬁ(im) @FE; ﬁzﬁ%E () | Mg | mkE

BfE ¢ 300 1.0 0.8

BE ¢ 450 7.8 1.6 | 1.2 12.5 9.4
BE ¢ 600 12.3 2.2 1.6 27.1 19.7
IR K ¢ 300 0.3

K 4 2.9 2.3
LK 5. 6 3.8 2.8
VN 7 4.4 3.2
K 8 6.7 4.9
K 9 5.6 | 4.2
VN 10 4.5 3.5
oK 11, 30 1 5.3 3.8 5.3 3.8
oK 12 7.5 5.2
VN 14 9.2 6.4
oK 15 5.7 4.1
s 0171920 2.6 | 2.1
M 18,22, 25, 26 2.8 2.2
VN 23 6.3 4.4
oK 24 3.6 | 2.7
LK 27, 28, 29 4.6 | 3.3
VN 31 8.4 5.7
K 40 5.7 4.1
K 41 7.0 4.9

KB PU1-300B 0.7 0.5

KB PU1-450 1.1 0.7

NS PU2-500A 1.4 0.9

KB U-500-500 1.3 0.8

at BT TR R 44.9 32.9
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EELT

¢ 300

¢ 450

¢ 600

ERHEK (¢ 300)

500

500

K # 1.0m3/m
# & 0.8m3/m

800

500

500

K 1.6m3/m
B R 1.2m3/m

7

1000

750

500

500

K 2 2m3/m
B R 1.6m3/m

&>

450

7

0.3m3/m
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B 08 -L 08 -H 0.9
1.10
0/15 0.80 15 il
11
30
36
SER i
ol S
~07 L
o
0.0 1.10 0.05
0.457| 1.20 0. 45
2.10
HIE (BEL) E= 5.3m3
BR b= 3.8m3
EEEIE W= 1. 40m2
L& N= 17
£ w | ®m ) = WO | EE | mE
m3
K wWEL 53 x 1 5.3
m3
# R D& 3.8 X 1 3.8
m2
EEEIE 1.40 x 1 1.40
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MZARII#D300 (A) ¥ = B B = 10. 0m4 »
4 P 1 = ¥ &

M AR 7 —RDERE R E &2 EE0Tke 5.0 5.0 &
(DFZ300)
)L AL 0.42%0. 02X 10. 0 0. 084 0.08 m3
(1:3)
BWlLaryzU—F 0.52%10.0 5. 200 5.20 m2
(18-8-40BB t=100)
A TP 0.10X2X10.0 2. 000 2.00 m2
H 0.52x10.0 5. 200 5.2 m2
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FE A% D300 (C) ¥ B B B & 10, 0m4 b

S C = ¥ &
M AR 7 —RrDIBRZE L R = 10.0 10.0
(NrDJE300)
LS 0.42X0.02x10.0 = 0.084 0.08
(1:3)
BWLarrzy)—hr 0.52%10.0 = 5.200 5.20

(18-8-40BB t=100)

A AP 0.10X2X10.0 = 2.000 2.00

H 0.52x10.0 = 5.200 5.2
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L. Of&FT4 »

S C = ¥ &
AT A Kt 7 —RSDERIE LU E S5 EE178ke 1.0 .o f#
(3B SDIE300)

AT A i 7 —RBERE ML E &% EE343ke 1.0 1.0 {4
(F#B BIZ300 H1000/H)

L H )L 0. 23X0. 80X 0. 02+0. 51 X0. 87X 0. 02 .013 0.01 m3
(1:3)

waL s J—h 0.30X0.558X0. 10 .017 0.02 m3
(18-8-25BB)

BlLarrz)—Kk 0.61x0.97 . 592 0.59 m2
(18-8-40BB t=100)

[A] T e (0. 61+0.97) X0.10X2 . 316 0.32 m2
SHERR T 2y T . 800 0.80 m
(BFE T I R)

Hk= o7 ) — b 0.21X0.10x0. 80 .017 0.02 m3
(18-8-25BB)

[] A 0. 10X 0. 80+0. 21 X0. 10X 2 .122 0.12 m2
Fm 0.61x0.97 . 592 0.6 m2
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FE S (A-27743)

L. Of&FT4 »

£ giin g " =y g L=
R 7 —RHDLERIE UL &5 EE1621kg 1.0 .o f#
(HDL3017% H1500)
[ EV - 0. 75X 1.32X0. 02 0. 020 0.02 m3
(1:3)
a7 ) —Fh 0.50X1.02X0. 10 0. 051 0.05 m3
(18-8-25BB)
BlLarz)—Kh 0.85X1.42 1. 207 1.21 m2
(18-8-40BB t=100)
[A] P (0. 85+1. 42) X2X0. 10 0. 454 0.45 m2
SEERR T e v T 1.0 1.0 &
(va > 7 #tFH250)
FmEE 0.85X1.42 1. 207 1.2 m2
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(

£ K B (1D ooE iR E | TS D
v R = = ¥ o=
a7 J—k .10 X 1.10 X 1.05 — 0.80 X 0.80
(18-8-25BB) X 0.90 = 0. 695
N ZE—— 0.80 X 0.80 = 0.64 LV PERR= -0. 180
>V = 0.52 m3
Gt} e ( 0.80 + 80) X 2 X 1.05
+( 1.10 + 1.10) X 2 X 1.05 = 7.980
NZe—— 80 X 0.80 = 0.64 JXVv k= 0. 800
A = 8. 78 m2
TV—F o TE 800 X 800 (—#%) = 1
(T-25) K VNEE SRy
3ok 1.20 X 1.20 = 1. 44 m2
(RC-40 t=150)
L RE 1.20 X 1.20 = 1.4 m2
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BHE (¢ 450) m = HoOE 10. 0m%4 ¥
4 giin g = g L=
B 10.0 10.0  m
(¢ 450)
[ EV - 0.36X0.02X10.0 0.072 0.07 m3
(1:3)
BWlLaryzU—F 0.56X10.0 5. 600 5.60 m3
(18-8-40BB t=100)
A TP 0.10X2X10.0 2. 000 2.00 m2
H 0.56x10.0 5. 600 5.6 m2
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¥ =2 = i
E14 (¢ 600) o= 3 = 10. 0m4 ¥
£ giin g " =y g L=
B 10.0 10.0  m
(¢ 600)
[ EV - 0. 45%0. 02X 10. 0 0. 090 0.09 m3
(1:3)
BWlLaryzU—F 0.65%10.0 6. 500 6.50 m2
(18-8-40BB t=100)
A TP 0.10X2X10.0 2. 000 2.00 m2
H 0.65x10.0 6. 500 6.5 m2
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LT Sk

PEkHEY L S S
il A P2l & XA O f§
3 T PU1-240 m
PU1-360B m 100
PU3-300A m 51.5
PU3-300C m
AT (G300A) m
PC4-300H % e 99 [93+6
Gr#5 (300 FH —fi%) e 10
FFEZARITED300 (A) m 55
KT I (A-27742) & FIT
Heok ik (1) & T
Herkik ) i T
ekt (3) & T
EIRL B (¢ 600) m
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RN p=g2 0 )
PU1-360B o B W EF
- T e | e = \
4 I N HAL % & W
H =
L CNo. 7 + 2.0 m 100.0 AR
= m 100.0

57



AT

PU3-300A ¥ = A
- WA | e o \
% R IVAED BN ¥ = i B
z =
R CNo. 3 + 14.2 CNo. 5 + 17.8 m
R CNo. 6 + 10.8 CNo. 7 + 1.4 m
R CNo. 7 + 2.6 CNo. 9 + 15.8 m 51.5
S m 51.
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AT

PC4-300 1 2 N
N il R e T .
P R AR ==X va ¥ = Fi¥ B
H =
R CNo. 1 + 8.0 CNo. 3 + 1.0 V5
R CNo. 3 + 14.2 CNo. 5 + 17.8 e
R CNo. 6 + 10.8 CNo. 7 + 1.4 V5
R CNo. 7 + 2.6 CNo. 9 + 15.8 b5 99.0 93+6
& F 99.0
Gr (300 %) N
- oA | s
% i P ==X iva ¥ = it} B
H =
R CNo. 1 + 8.0 CNo. 3 + 1.0 V5
R CNo. 3 + 14.2 CNo. 5 + 17.8 V5
R CNo. 6 + 10.8 CNo. 7 + 1.4 V5
R CNo. 7 + 2.6 CNo. 9 + 15.8 V5 10.0
& 3 ¥ 10. 0
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Bl SR
MR D300 (A)

e =
B o= A E

N H I=X e e e \

4 I VAT HAL %% & i )
H =
L CNo. O + 14.8 CNo. 7 + 1.4 m
L CNo. 7 + 2.6 CNo. 9 + 15.8 m 55. 0
& m 55. 0
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B () REXLT S

L St

gl ot PR (£) PR JEE R E
- B | ey (1) | g | EkiskE

B ® 600 2.2 1.6
K P 1 3.9 3.1
Kk 2 6.1 4.5
SE K 3 7.0 4.9
A T PU1-360B 100. 0 1.1 0.7 110.0 70.0

&t BT T 110.0 70. 0
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L3155

PEkHEY L S S
il A P2l & XA O f§
3 T PU1-300B m 81.5
PU3-300A m 60. 5
PC4-300 1 2 # 108
Gr#5 (300 FH —i%) e 12
£ KT K (13) BB 2
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B A HI3 1 B

PU1-300B ¥ o= i &
B oA v | oxe =
4 gin (VAT=S HAL | % & g 2
& %
L DNo. 2 + 8.7 DNo. 4 + 8.0 m 42.0
R DNo. 2 + 12.1 DNo. 4 + 15.5 m 39.5
= 7 m 81.
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B A HI3 1 B

PU3-300A OB O o=
. il ) o e
4 I VAT HAL %% & il
H =
L | DNo. 1 + 0.1 DNo. 2 + 8.7 m 25. 7
R  DNo. 0 + 17.2 DNo. 2 + 4.3 m 28. 2
R | DNo. 2 + 5.1 DNo. 2 + 11.7 m 6.6
& m 60.5
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B A HI3 1 B

PC4-300 1 2 o B W EF
AN ?E‘IJ ‘I‘J_:_I; NN sx = o
P R AR ==X va ¥ = Fi¥ B
H =
L  DNo. 1 + 0.1 DNo. 2 + 8.7 ke 45.0
R DNo. 0 + 17.2 DNo. 2 + 4.3 ke 50. 0
R  DNo. 2 + 5.1 DNo. 2 + 11.7 ke 13.0
& E 108.0
Gr (300 %) N B W E
- WA T
% i P ==X iva ¥ = it} G2
H =
L DNo. 1 + 0.1 DNo. 2 + 8.7 ke 6.0
R DNo. 0 + 17.2 DNo. 2 + 4.3 K 6.0
& F e 12.0
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B A HI3 1 B

Kb B & i F
A AT weos HAT | % B o=
" - 2 = "
(13) R DNo. 2 + 4.7 e 1.0
(13) R | DNo. 2 + 12.1 ST 1.0
& F & AT 2.0
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1L A #1315
T (R £ExXxXT HAE

5 M m BPTY A W (H) | R | mEE
. f5H i =
o B0 g () | | SerEE
Kk (13) 2 2.8 2.2 5.6 4.4
EK LT CEF 5.6 4.4
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B 05 -L 050 -H 0.55
0.80
0/15 0.50 il
13
18
22
| | 25
i i 26
ol o | | 37
I sk w| 39
S| 9 ol
i el
o T —
0. 0p 0.80 0.05
0.45 0.90 0. 45
1.80
IR (BEL) E= 2.8n3
BR b= 2. 2m3
EEEIE W= 0. 80m2
L& N= 17
2 w | B y = WO | EE | mE
m3
K wWEL 2.8 x 1 2.8
m3
# R D& 2.2 X 1 2.2
m2
EmEEIE 0.80 x 1 0.80
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(

£ K B (13) ooE iR E | TS D
v R Ei = = ¥ o=
a7 J—k 0.80 X 0.80 X 0.70 — 0.50 X 0.50
(18-8-25BB) X 0.55 = 0.311
N ZE—— 0.50 X 0.50 = 0.25 XV PERR= -0. 070
>V = 0.24 m3
gl s ( 0.50 + 0.50) X 2 X 0.70
+( 0.80 + 0.80) X 2 X 0.70 = 3. 640
NZg—— 0.50 X 0.50 = 0.25 Xbv k= 0. 500
A = 4.14 m2
TV—F o TE 500 X 500 M (—#%) = 1
(T-25) K VNEE SRy
3ok 0.90 X 0.90 = 0.81 m2
(RC-40 t=150)
L RE 0.90 X 0.90 = 0.8 m2
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i AR

woE T C O

oAl Sl H ¥ AL M =
EREEE(R T RPEEEIE m2 1571
T AT 7L b
EiZE T HE EEEA
HAEBRIET A3
= & t=5cm m2 1571
AR A
e t=12cm m2 361
BEZ 7 vy —7 2 (RC-40)
TE R t=20cm m2 361
B EEE
AEBRIET A3
= & t=3cm m2 28
BEZ 7 vy —7 2 (RC-40)
i t=10cm m2 28

72




T )1

I Mz =, = oo
& 4k T B OB i B &E 1024
4 PR H " = by 5
HEAHEEA BIREHEE LY
415.6 + 415.6 + 739.3 = 1570.5
# B (HESRET A=2) t=bem
1570. 5 = 1570.5 1571 m2
LiEgs (A2 7 v v —7 2 RC-40) t=12cm
94.6  +265.9 = 360.5 361 m2
TR (FEY 7 v vy —7 2 RC-40) t=20cm
94.6  +265.9 =  360.5 361 m2
PSR BIRGGTEE LD
28 = 28.0
# B (BAEBRET A2) t=3cm
28 = 28.0 28 m2
S (A2 7 v+ —F 2 RC-40) t=10cm
28 = 28.0 28 m2
LS PN
1570. 5 1571 m2
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MEANR

WEIBENEE

BEETHEA NO.
EEHR AER
Rl BF | ZAEEs B =
BT M FEW| B OF K FH| B F X FEH|BE OF Y FHE
NO. 2+4.6 6.14 6. 14
NO. 3 15,4 | 6.13 6.14] 94.6| 6.13 6.14 94.6 B4
No. 4 200 | 5.76 595 119.0/ 576 595 119.0
NO. 20.0 | 4.89 533 106.6/ 4.89 533 106.6
NO. 6 20.0 | 4.64 477 95.4] 4.64 477 95.4
No. 7+6.0
SP.2 0.5
NO. 8 13.5
NO. 8+14.4 14.4
NO. 9 5.6
No. 10 20.0
NO. 10+9.4 9.4
No. 11 10. 6
NO. 12 20.0
No. 13 20.0
No. 14 20.0
EC. 2 3.0
No. 15 17.0
NO. 16 20.0
No. 17 20.0
No. 18 20.0
No. 19 20.0
No. 20 20.0
NO. 20+13.0| 13.0
No. 21 7.0
NO. 22 20.0
NO. 22+8.0 8.0
NO. 23 12.0
NO. 24 20.0
NO. 25 20.0
NO. 26 20.0
No. 27 20.0
NO. 28 20.0
NO. 28+2.0 2.0
NO. 29 18.0
NO. 29+17.0| 17.0
No. 30 3.0
BC. 3 19.5
No. 31 0.5
NO. 32 20.0
SP.3 18.6
NO. 33 1.4
NO. 34 20.0
N0. 34+15.0] 15.0
&5 415.6 415.6
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HMETHEHES mEE IS

HEMHE NO.
; ERE8
BIRB (=AamEs — - B &=
BT W TH| B T HTH| B T HIH|E T HIR
L3 7
1 265.9 st
2 473.4
&t 739.3
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MEANR

Y b =R
METHSSTES
SEHE NO.
i - 3] A1 ERER
BlER A | X — - &=
B | ¥ ERE B F ¥ EiE O OERE B | ¥ FEHE

ER 28.0

NG 28.0

&t 28.0

76




3]

&

¥k
3

Il R
i

7
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LT iR Page (

W% T C O R
Rl Am B b5 % HAAL B = T
A
EEE VS T N t=lcm M-30 m2 142
A
R IE t=lcm RC-40 m2 24
a7 L
R EFE m2 555
T AT 7L b
EiZE T HE EEEC
FABRIET Ao
* = t=5cm m2 512
AR A
- R t=15cm m2 370
BA27 T vy —TF 2 (RC-40)
B t=15cm m2 370
FABRIET A2
*® = t=3cm m2 208
BA27 T vy —TF 2 (RC-40)
e g t=10cm m2 185
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BILFIHR

Bl Page ( )
- o & B B E 1. 034 1
4 PR H " = by 5
HE A BIREHEE LY
231.1 + 281.2 +0.0 = 512
# B (HESRET A=2) t=bem
512. 3 = 512. 512 m2
EEEA (BARETREMG)  t=15cm
512. 3 = 512
PelgaTn 2 ARG T4y
58.8  + 83.2 = 142.0
370. 370 m2
T (FLE2 7 v v —7 2 RC-40) t=15cm
512. 3 = 512
PelsSTn 2 4B HE T4y
58.8  + 83.2 = 142.0
370. 370 m2
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BILFIHR

Bl Page ( )
& 4k T o & B B E 1024
4 R i " = by &
B BIRGTE LD
145.3  + 62.9 = 208.2
#£ B (HAESRET A=2) t=3cn
208. 2 = 208.2 208 m2

& M (B2 7 vy —7 2 RC-40) t=10cm
208. 2 = 208.2
PelgaTn 2 ARG T4y

23.6 = 23.6
= 184.6 185 m2
AFN 2 AR HE T4y
(S NN M-30
142.0 = 142.0 142 m2
TN 2 AR HE T4y
Rk E RC-40
23.6 =  23.6 24 m2
AFN 2 AR HE T4y
NN
370.3 + 184.6 = 554.9 555 m2
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B IHR

SETHEMREE
HEREC NO.
EEHR HER ERER
BRAN | XHEE & =
B OF M FEWM| B F M FWM| B F M EH| B FE M EHR

cno. 0+14.8
cNo. 1 5.2
oNO. 2 20.0
cNo. 3 20.0
cno. 4 20.0
cNO. 5 20.0
cNo. 6 2.89 1.45 3.25 1.63

KA. 1-1 16.0 | 2.89 2.89 46.2| 3.25| 3.25 52.0
cNo. 7 40| 2.89 2.89 11.6] 3.35] 3.30 13.2

KE. 1-1 16.3 2.89 2.89 47.1] 3.75 3.55 57.9
cNo. 8 3.7 2.89 289 10.7f 3.75 3.75 13.9
cNo. 9 20,0 | 2.89 2.89 57.8 3.75 3.75 75.0

KE. 1-2 2.3 2.89 2.89 6.6/ 3.75 3.75 8.6
oNo. 9+15.8 13.5 2.89 2.89 39.0[ 3.42 3.59 48.5
cno. [RlE 2.89 2.89 2,92 3.17
cno. 10 4.2 2.89 289 12.1| 2.81 2.87 12.1

= 231.1 281.2
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B IHR

SETHEMREE
H B NO.
A Al ERER
BRAN | XHEE & =
B OF M FEWM| B F M FWM| B F M EH| B FE M EHR
cno. 0+14.8
cNo. 1
oNO. 2
cNo. 3
cno. 4
cNO. 5
cNo. 6 2.28
KA. 1-1 16.0 | 2.28 2.28 36.5
cNo. 7 40| 2.28 2.28 9.1
KE. 1-1 16.3 2.28  2.28 31.2
cNo. 8 3.7 2.29 2.29 8.5
cNo. 9 3.34  1.67
KE. 1-2 2.3 3.06 3.20 1.4
oNo. 9+15.8 13.5 2.31 272, 36.7
cno. 10 4.2 2.35/ 2.36 9.9
ERER
22 62.9
= 145.3 62.9
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(A L 315
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{E L #3150

Page ( )

&l £ 3 FEIIF #1531 B
ol i S = Xfva i i 2
EEE VS T m2 633
T AT 7Lk
AZE T
HABRIET A2
t=4cm m2 574
BAEY T v v —7 2 (RC-40)
t=15cm m2 579
FABRIET A2
t=4cm m2 54
BAEY T v v —7 2 (RC-40)
t=15cm m2 54
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{F L #3155 Page (

N S =. = FoSsn
a4 T ¥ = Gt = 1,02
£ PR 7 B =y H 5
HOE () 1465 | BIMETEE LY
150.2 + 160.9 + 262.9 = 574.
£ B (BAEERET Aa) t=dcm
574. 0 = 574, 574 m2
B M (ALY 7 v v —F 2 RC-40) t=15cm
574.0 = 574.
U AL 102.0 x 0.05 = 5.
579. 579 m2
R ANEHLE BIGFHEE LY
54.0 = 54.
£ B (BAEERET Aa) t=dcm
54.0 = 54. 54 m2
# (L7 7 v % —7 2 RC-40) t=15cm
54.0 = 54. 54 m2
AHEE RN 1T AR IE
579. 1 + 54.0 = 633. 633 m2
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. = = FILF 31548
METHSSTES 7

HiE (e 18% NO.
EEHER AER ERE8
RSB |XEE & =
g F % FH| B F ¥ FHE|E OF H ER|E F ¥ FEE
oNo. 1+8. 2 3.97 2.50
DNO. 2 11.8 | 2.50 3.24 38.2| 2.50 2.50 29.5
oNo. 2+8.0 8.0| 2.50 2.50 20.0[ 2.50 2.50 20.0
m.E 2.25 2.38 2.50 2.50
DNO. 2+12.5 45| 2.25 225 10.1] 2.50 2.50 11.3
m.E 2.25 2.25 2.75  2.63
DNO. 3 7.5 | 2.25 2.25 16.9| 2.75 2.75 20.6
KA. 2-1 8.1| 2.25 225 18.2| 2.75 2.75 22.3
ono. 4 11.9| 2,25 2,25 26.8 2.75 2.75 32.7
KE. 2-1 8.9 | 2.25 225 20.0| 2.75 2.75 24.5
EREs
3 90. 4
172.5
&t 150. 2 160. 9 262.9
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EILE #3154

A+ ==
HEINESEE
RYANTE NO.
E R
BRAT |pmEs &=
B F ) FR| B OF ¥ FWR| B OF ¥ FW|BE OFE ¥ FHE
E R
3 54.0
At 54.0
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F LA #3154

S AL TR O E A (FHE) 160
. H I=X NV
pa R VAT HAL OB T C:
H ES
Vil LR 4 | DNo. 2 + 13.0 DNo. 5 + 3.0 m 49.0
/£ | DNo. 2 + 8.0 DNo. 4 + 13.0 m 53.0
A& E m 102.0
T RO E
N H J=y . "
£ R (AT HAL & it G2
H EX
4 % m 0.0
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6 L

FEB)I#R
wHE

89



=

ST o= R £
iRl | H s BT ¥ = =
Ba L #% 4 1L(B) m 1.8
%A L) m 4.7
WEkEEHER s — L | RREEEFEMN S — b 300 X300 m2 2.8
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FE B IR

& 1.(B) ¥ o= i
i = o
v PR =% va =3 T C:
No. + 18.8 No. 6 + 18.9 m 0.6
No. 0.9 No. 7 1.4 m 0.6
No. 3.4 No. 7 4.0 m 0.6
& m 1.8
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FE B IR

%4 T.(C) ¥ & i O
- WA .
v Fr POVAT-S HiAL ¥ = 1] 222
H =
R No. 6 + 18.9 No. 7 + 0.5 m 2.6
R No. 7 + 1.4 No. 7 + 3.4 m 2.1
& F m 4.7
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FE B IR

&
Hi =y
(A HAL & ] C:
No. +14.7  No. + 15.6 m2 1.4
No. 1.5 No. 3.3 m2 1.4
& m2 2.8
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BT B
B
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B LS

ST o= R £
B R TR BT 2 o=
GaT G0 m 55
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Bl
%A T () B & i F

N H Iy e v =

4 I VAT HAL %% & i G2
H =
L CNo. 0O + 14.8 CNo. 7 + 1.4 m
L CNo. 7 + 2.6 CNo. 9 + 15.8 m 55.0
& m 55. 0
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6 L

EIIGiz RIR=S !
#Eh
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1 1L i3 1 -

GaT N
R ool H s BT & =
fxa L T A —T m 47
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B A HI3 1 B
7 Al —T o B W EF
. T Iy e v =
P R AR BALT ¥ = il G2
H =
T A —T R | DNo. 2 + 15.8 DNo. 5 + 3.2 m 47.0
& m 47.0

99



AL BEAEE

100



%A () B o®m i H OE 10. 0m24 1
How L o &
REEEE R Ty s W=72kg/f# (L=0. 6m) 10. 000 100 m

(M FEYE BfE)

EN Y S 0.23%0.02X10.0 0. 046 0.05 m3
(1:3)

P 0.22%10.0 2. 200 2.20 m2
a7 Y—Fh (0. 340. 10+0. 15X 0. 12) X 10.0 0. 520 0.52 m3
(18-8-25BB)

HOwE M 0.39X10.0 3.900 3.90 m2
(RC-40 t=10cm)

FEHEIE 0.39%10.0 3. 900 3.9 m2
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&A1) B R B OF 10. 0m4 Y
How L o &
REEEE R Ty s W=61kg/f# (L=0.6m) 10. 000 100 m

(i £ B)

EN Y S 0.23%0.02X10.0 0. 046 0.05 m3
(1:3)

P 0.22%10.0 2. 200 2.20 m2
a7 J—h (0. 340. 10+0. 15X 0. 12) X 10.0 0. 520 0.52 m3
(18-8-25BB)

HOwE M 0.39X10.0 3.900 3.90 m2
(RC-40 t=10cm)

FEHEIE 0.39%10.0 3. 900 3.9 m2
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A L0 OB I B = 10. 0m24 1
How L o &
REEEE R Ty s W=27kg/f# (L=0. 6m) 10. 000 100 m

SV EIN:)

EN Y S 0.21X0.02X10.0 0. 042 0.04 m3
(1:3)

P 0.25%10.0 2. 500 2.50 m2
a7 J—h (0. 34X0. 13+0. 17X 0. 12) X 10.0 0. 646 0.65 m3
(18-8-25BB)

HOwE M 0.39X10.0 3.900 3.90 m2
(RC-40 t=10cm)

FEHEIE 0.39%10.0 3. 900 3.9 m2
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TAI—T o & i A 10. Om4 ¥
How L o &
R B 0. 0226 X10. 0 = 0.226 0.23
7 Az (13)
Ko7 a—h 0.23%10.0 = 2. 300 2.30
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B AT T

FEB)I#R
wHE
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=

BHEM T N
Bl ]l i S B 5 i 22
BEARIBA M T H— R4 T Gp—Cp—2E m 48.0 |t :x—rT5m
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B

H— R4 7
=, =
(Gp—Cp—2E) N
- oA el e o R
P R AR ==X va ¥ = Fi¥ B
H =
L -No. 1 -2.0 No. 0 -10.0 m 14.0
L No. 0 + 7.6 No. 0 +17.0 m 10.0
R -No. 1 -0.4 No. 0 -11.3 m 12.0
R No. 0 + 8.7 No. 0 +19.0 m 12.0
& Rt m 48.0
H— RL—) B
(G r —~C—4E) N & W O E
) J=y
44 R VAR LT ¥ & i1 G2
H =
& F m 0.0
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B AT T

L F #3154
fiBh
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L3155

B EER T == g S
Fi B | Hi i =<K fva 5= fi 22
BEARIBA A T H— KL — Gr-C-4E m 89 |@:x—r75m
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B A HI3 1 B

HT— KL —)v
% = I
(Gr—C—4E) N
- WA |l e o
& e WL M & W
z =
L DNo. 3 DNo. 4 + 12.0 m 38.5
L DNo. 4 + 16.5 DNo. 5 + 6.5 m 11.5
R DNo. 3 + 8.0 DNo. 5 + 2.5 m 35.0
R DNo. 5 + 7.0 m 4.0

& m 89.0
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BHEEM L EfRE

111



H—RKL—

(Gr—C-4E) o OB O OE & 10. 0m%4 ¥
N 5 £y o &
H— KL —)L 10. 0 10.0
(Gr-C—4E)

th . =TT

112



2. E % /“k‘ i N7
(Gp—Cp—2E) ¥ & i H 5 10. 0m24
N 5 £y O
A=k A7 10.0 10.0
(Gp—Cp—2E)

th . =TT
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RV R4 (1) o= B OFE &

E 10. 0m4
N 5 £y O
HR PR 1A A A = 10.0 10.0

th . X =TT
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RV R4 (2) o= B OFE &

E 10. 0m4
N 5 £y O
HR PR 1A CofdtiA F» = 10.0 10.0

th . X =TT
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XE#RT

MEAIR
##HBh
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MEAR

XEHRITHEESTR
e - IiE A Al i i B % = wm =
XE#RT
ARARER AR W=15 m 1061. 4
BgE#E, L=100, W=15 m 37.0
B #HR, L=200, W=15 m 42.0
BB #R, L=500, W=15 m
B4R, W=45 m 307.6
XF - i85 15cmi & m 631.2 [246+385.2
HE 15cmi & m 1666. 2 [1585. 8+80. 4
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MEB)IR

REHRT ERAZ

HE#&, W=15
xE il =] i
il E R # = Al E R # =
PR bR
NO.O + (14.5) ~ NO.O + 11.5 25.9 NO.5 + 6.0 ~ NO.6 + 1.5 15.5
NO.7 + 40 ~ NO.8 + 14.4 NO.23 + 80 ~ NO.25 + 3.0
NO.34 + 17.0 ~ NO.35 + 13.8
sMElER SRR
-NO. 6 ~ -NO.1 + (8.9) 105.7 -NO. 6 ~ -NO.1T + 9.0 107.0
-N0.1 + (6.5) ~ NO.1 + 3.1 65.7 -NO.1 + (5.9) ~ NO.1 + 2.7 73.2
NO.1T + 6.2 ~ NO.6 + 87  120.2 NO.1  + 6.2 ~ NO.6 + 11.7 118.2
NO.6 + 14.3 ~ NO.30 + 0.7 NO.6 + 19.0 ~ NO.25 + 10.4
N0O.30 + 11.7 ~ NO.32 + 19.5 NO.25 + 19.3 ~ NO.31 + 8.0
NO.33 + 9.5 ~ NO.34 + 19.0 NO.31 + 8.0 R {TE R
NO.35 + 2.1 ~ NO.38 NO.31 + 12.0 B{ERR
NO.31 + 12.0 ~ NO.33 + 7.9
NO.33 + 12.2 ~ NO.38
BRR 15 AR
-NO. 2 (15.5) ~ -NO.1 + (19.9) 15.6 NO.O + (14.4) ~ NO.O + 11.0 25.5
NO.O + (14.0) ~ NO.O + 11.5 25.4 NO.1 + 140 ~ NO.3 + 11.0 37.1
NO.5 + 6.0 ~ NO.6 + 1.5 15.4 NO.7 + 39 ~ NO.8 + 14.4
NO.23 + 8.0 ~ NO.25 + 12.6
TISH tISH
-N0.1 + (10.2) 6.6 -N0O.4 + (15.5) ~ -NO.1 + (9.1)| 135.9
NO.1 + 6.2 5.8
NO.1T + 6.2 ~ NO.5 + 6.0 162.7
NO.8 + 14.4 ~ NO.10 + 9.4
NO.20 + 11.2 ~ NO.23 + 8.0
NO.25 + 0.5 ~ NO.29 + 17.0
. fy B 549.0 m A {8y &t 512.4 m
Pl A a & 1061.4 m

¥ O A FRAR/RT
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RE#HT EEFE

MEB)IR

B, W=45
.= 18 a 18

Al E R O = Al iE R 5 =
tI5 £I5
-NO.1 + (10.2) 1.1 NO.1 + (10.6) ~ -NO.1 + (@.1) 4.3
N1 + 62 ~ NOL.2 + 1.2 3472 N0.4 + (15.5) ~ -NO.1 + (.1)  89.3
NO.T + 6.2 0.7 N1 + 62 ~ NO.2 + 12 353
NO.1 + 62 ~ N5 + 60 1356 NO.24 + 151 ~ NO.25 + 9.9
NO.8 + 144 ~ NO.10 + 9.4 NO.25 + 19.8 ~ NO.26 + 13.4
NO.20 + 11.2 ~ NO.23 + 8.0
NO.25 + 0.5 ~ NO.29 + 17.0
fEib R fZib R
NO.1 + 48 3.2 NO.1 +  (1.6) 3.9

£ @ 174.8 m 5 @ 3 132.8 m

E A & i 307.6 m
REHRT ERFHS
ES B, W=15
.= 18 a 18

Al E R B = Al iE R 5 =
EE L L100 |shiisn
NO.1 + (18.1) ~ -NO.1 + (9.0) 5.0 NO.1 + 6.2 ~ NO.T + 180 40
NO.1 + 3.2 2.0 NO.6 + 27 ~ NO.7 + 36  11.0
NO.6 + 1.9 ~ NO.7 + 1.0 100 NO.6 + 30 ~ NO.6 + 80 20
NO.6 + 30 ~ NOL.6 + 80 30 NO.25 + 40 ~ NO.25 + 11.0
NO.30 + 1.7 ~ NO.30 + 10.7 NO.31 + 65 ~ NO.31 + 13.5
NO. 33 ~ N0.33 + 9.0 NO.33 + 56 ~ NO.33 + 14.6
NO.34 + 172 ~ NO.35 + 4.2

v - 20.0m 5 @ & 17.0m

E A & i 37.0m
X O TAFRBART
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RE#HT EEFE

MEB)IR

B, W=15
i {81 Y =] {81
Al J=) E K OB OE Al I E K ¥ ZE
ERR L200 |[(iE5R#&R
-N0.4 + (11.5) ~ -N0.2 + (17.5) 18.0 NO.3 + 13.0 ~ NO.5 + 2.9 16.0
NO.4 + 10.0 ~ NO.5 + 4.0 8.0 NO.8 + 16.4 ~ NO.9 + 6.4
NO.22 + 12.0 ~ NO.23 + 6.0
& {81 it 26.0 m A= {81 g 16.0 m
P F =] =) H 42.0 m
REHT ERFE
BER, W=15
i {81 g =] {81
p: J=) E R B ZE pi| I E K ¥ ZE
i R L500 ||driiafR
NO.10 + 9.4 ~ N0O.20 + 10.1
NO.29 + 15.2 ~ NO.34 + 17.0
y: {81 it =) {1 H
P F =] =) H 0.0 m
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RE#HT EEFE

X°F - B85 W=15#%

MEB)IR

p:3 {81 =) {81
Al J = E R B ZE Al = E K ¥ E
il =
NO.6 + 11.5 62.9
NO.25 + 15.0
KEN (E#R) KEN (E#R)
NO.O + (11.5) 6.3 NO.O + (8.5)
NO.O + 5.5 6.3 NO.O + 8.5
NO.23 + 10.5
NO.24 + 12.5
KEN (A7) KEN (A1)
-N0.2 + (11.0) 6.7 NO.O + (8.5) 6.7
NO.O + (11.5) 6.7 NO.O + 8.5 6.7
NO.O + 5.5 6.7 NO.2 + 6.5 6.7
NO.5 + 15.4 6.7 NO.3 + 8.5 6.7
NO.23 + 10.5 NO.7 + 9.9
NO.24 + 12.5 NO.8 + 12.4
KH (B AT KH (B AT
-N0.2 + (11.0) 9.2 NO.2 + 6.5 9.
NO.5 + 15.4 9.2 NO.3 + 8.5 9.
NO.7 + 9.9
NO.8 + 12.4
F &5 KEN (EH) F & KEN (EH)
NO.20 + 15.5
NO.22 + 5.4
FEXEN (B FEXEN (B
-N0.6 + (10.0) 5.1 NO.5 + 8.4 5.7
-N0.4 + (17.3) 5.1 NO.9 + 12.5
NO.3 + 2.6 5.1
NO.4 + 3.6 5.1
NO.20 + 15.5
NO.22 + 5.4
FEXH (BEEE) FEXH (BEEL)
-N0.6 + (10.0) 1.8 NO.5 + 8.4 1.8
-N0.4 + (17.3) 1.8 NO.9 + 12.5
NO.3 + 2.6 1.8
NO.4 + 3.6 1.8
& {1 &t 174.7 m b =] 1 £t 71.3 m
= = & B 246.0 m
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REHRT ERAZ

MEB)IR

XF i85 W=15#5F
p:d {81 =) {81
Al J = E FE B = Al I E E ¥ ZF
XF (LLFEHh) XF (LFEH)
NO.1T + 4.8 18. 6 -N0.1 + (7.6) 18.6
e
-N0.2 + (7.0) ~ NO.O + 15.4 78.0 FE<—4| -NO.1 + (0.6) ~ NO.1 + 5.4 102.0 HE<—2
-N0O.1 + (7.4) ~ NO.1 + 0.5 84.0 sZFE~<v—4|l NO.1T + 4.1 ~ NO.3 + 4.5 84.0 HE<w—v
s {1 &t 180.6 m =) f B 204.6 m
= =1 =1 hH 385.2 m
XEKETL ERFAES
y:d {81 =) {81
Hl J = E K B = Al I E K ¥ E
x {1 &t A 1 it
E A A& i 0.0 m
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X EfR

MBI
REHTI ERHFE
HE  15cmis
i {81 g =) {81
Al = E K B OE Al E E ¥ ZE
Mg MR
NO.O + (19.6) ~ NO.O + 19.1 39.0
MR S} AR
-NO. 6 ~ -NO.4 + (8.5 31.6 -NO. 6 ~ -N0.4 + (6.5) 41.5
NO.T + 7.1 10. 7 NO.1T + 7.5 21.4
+£I5 L45—L15|| e TS5 L45—L15
-N0.4 + (15.5) ~ -NO.1 + (9.1) 373.2 124.4x3| -NO.3 + (14.5) ~ -NO.1 + (9.1) 182.7 60.9x3
-N0.1 + (5.6) ~ NO.1 + .3 21.6 | 7.2x3 || -NO.1 + (5.6) ~ NO.1 + 3.3  335.4 [111.8x3
NO.1 + 6.5 ~ NO.1 + .5 16.8 | 5.6x3
tISH tISH
-N0.4 + (15.5) ~ -NO.1 + (9.1) 187.1 -N0O.3 + (19.4) ~ -NO.1 + (9.1) 60. 6
-N0.1 + (5.6) ~ NO.1 + .3 26.7 -NO.1 + (5.6) ~ NO.1 + 3.3 91.1
NO.1 + 6.5 ~ NO.1 + .5 9.
ERER SRR
NO.O + 10.2 ~ NO.O + 17.1 B || N.O + (19.6) ~ NO.O + (10.6) 9. SES
NO.O + (5.9) ~ NO.O + 8.2 BERE4200 NO.O + (8.6) ~ NO.O + 5.4 8.0 | Em#L200
FER FER
NO.O + 18.1 ~ NO.1 + 0.9 2.0 Eﬁmuoor—Now + (3.5) ~ -NO.1 + (0.1) 2.0 | &mi#L100
=iz L45—L15 i1k $2 L45—L15
-N0O.1 + (1.5) 9.6 3.2x3
NO.1 + 5.1 11.4 3.8x3
hibhE=A FIhE=A
-N0O.1 + (5.8) 40.0
NO.1T + 3.2 40.0
& {81 5 834.1m =1 181 5 751. 7 m
E A & i 1585.8 m
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XEf# EHE 15cmiag

XEHRT ERAE

MEB)IR

i {81 =) {81
Al = E K B OE Al I E E ¥ ZE
Hoked
-N0.2 + (10.5) 9.2 | =EBM@EEH
NO.O + 12.6 6.3 |xEI(E#)| NO.O + (13.1) 6.3 | &FD(EiE)
NO.O + 12.6 6.7 | &xE1(AEI| NO.O + (13.1) 6.7 | &EN (A
XFUFEN) XFUFEN)
-N0.1 + (7.5) 18.6
NO.1 + 5.1 18.6
TR AR L30—L15 ||iRt 4R L30—L15
-NO.1 + (71.5) 8.0 | 4.0x2
& {81 B 59.4 m =1 {1 H 21.0 m
i =1 & H 80.4 m
REHT EEFES
i {81 =) {81
pil J=! E K OB OE Al = E E ¥ ZE
p: {81 B F =) {1 H
i =1 & H 0.0 m

124

¥ O A FRAR/RT



XE#RT

BILTFISR
B
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BILTISR

REHRIBELRTE
Rl - THE 2] pil 3] 1% B B = wm &
XE#RT
ARMARER BERE N=15 m 164.5
BV, L=100, W=15 m 7.0
EYR4, L=500, W=15 m 25.0
1524, W=45 m 3.2
XF - 25 15cmH 55 m 8.6
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XE#HET EREHE

BILTFISHR

BE, W=15
i {1 g =] {1
Al = E B B Z Al = E E B =
Mg Rl R
CNO.O + 9.6 ~ CNO.2 + 2.6
SH AR LA RS
CNO.6 + 2.5 ~ CNO.10 + 2.5 71.9 CNO.O + 12.4 ~ CNO.1 + 1.1 11.9
CNO.1T + 51 ~ CNO.3 + 5.8
CNO.3 + 8.8 ~ CNO.6 + 3.7
CNO.6 + 6.9 ~ CNO.10 + 2.5 80.7
i {81 it 71.9m =) {81 it 92.6 m
x b= & B 164.5 m
XEHTIT ERFA=E
T4, W=15
pad {81 =] {1
Al I E R OB = Al J =3 E R # =
FER L100 |ZER
CNO.O + 16.6 ~ CNO.1 + 9.6
CNO.3 + 2.6 ~ CNO.3 + 11.6
CNO.5 + 17.2 ~ CNO.6 + 9.2 7.0
Y. {81 &t A {81 &t 7.0m
P b= & H 7.0 m
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XEHT ERFS

BILTFISHR

B, W=15
= {1 a 1
Al = E E ¥ = Al = E E # =
==lTRY -} L500 il R
CNO.7 + 5.0 ~ CNO.9 + 12.7 25.0
p. {1 it 25.0 m b=l {1 &t
= =1 & it 25.0m
XE#HET ERFAE
BER, W=45
i {81 g =] {8y
Al I [ Al 2 E R # =
ZiLig ZiLig
CNO.O + 9.6 3.2
& {1 &t a a1 &t 3.2m
E A & & 3.2m
X () <1 Txfﬂ'])ﬁ%ﬁ?
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BLLFTIHHR

XEHT ERFS

XF - BES W=15#%F
. 11 a 1
A = E R B = A = E R B OE
XF (EFEH) XF (EFEH)
CNO.O + 12.4 18.6
i 1 &t 0.0m A Al &t 18.6 m
E & & & 18.6 m
RERT ERFE
. 11 L= 1
A I E R B = A &= E R B OE
E Al &t 0.0m E=] i &t 0.0m
E & & &t 0.0m
X (0 R4 FRBRFTR
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XE#RT

EILF #3154
BN
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EILE #3154

REHRIHERR
w3 - T8 I ®o® |Bu| o ®m B I
KERT
HRMARER  EER I-15 m 240.8
BE#R, L=100, W=15 m 4.0
B 54, W=45 m 4.8
XF - 28 15cmig 5 m 21.6
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EILE #3158

RE#HT ERFE
BEK, W=15
i {1 =) {1
Al = E E B = Al = E E B =
Mg il R
DNO.O + 8.3 ~ DNO.1T + 8.0 17.9
SH AR S AR
DNO.O + 16.1 ~ DN0O.4 + 12.8 79.8 DNO.O + 13.0 ~ DNO.5 + 16.0 107.9
DNO.4 + 15.6 ~ DNO.5 + 18.5 35.2
i {81 it 132.9 m =) {81 it 107.9 m
i b= & H 240.8 m
XEHTIT ERFA=E
B, W=15
pad {81 a {1
Al I E R OB = Al J =3 E R # =
EFCr] L100 [[FFE#R
DNO.4 + 10.2 ~ DNO.4 + 16.8 4.0
. {81 &t 4.0m A 81 &t
E £ & 40m
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EILE #3158

XEHT ERFS

B, W=45
pad {1 =] {1
Al I E E B = Al J =4 E E # =
FiLig Zikig
DNO.O + 8.2 4.8
x {1 it A {1 it 4.8 m
i =1 & B 4.8 m
RE#HT ERFE
X=F 565 W=15#E
i {1 =) {81
Al Jd E E B Z Al J=d T K B =
XF (LLFEHh) XF (IEFEh)
DNO.O + 10.7 18.6
XEmiEE (TF) REmiET (TF)
DNO.4 + 14.0 3.0
x {1 it 3.0m A 11 &t 18.6 m
E A & i 21.6 m
X () <1 TZ?E'J)%%?R
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HEAEY L N
Fi B | Hi i =<K fva = fi 22
TR A A TNR—a— VN 113.0
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B

FN—a—

%

i <
- T I=X o v = \
P R AT BALT ¥ = il G2
H E
L -No. 2 + 0.0 |-No. 1 + 0.0 PN 54. 0
R -No. 2 + 0.0 |-No. 1 + 0.0 PN 59. 0
& 2 PN 113.0
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£ 1ILF 31 B4
WA B T om P R
G| | hsz) s BANT ¥ = i1 E:
HEIEASHES B
E AT 201-A 3 1
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B AR

o' W OE
Z2 L oA IR S S
N ) E
VAEA E £
HEEZZRDD
201-A R | No. 36 + 11.3 i 1.0
& F J 1.0
o= i F
?EIJ ‘Ili_fl: N2 N L.
4 g AT Hir L % & it
H =
AN =
= 5]
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I

o
g z
i
N B
i N¥ig
=

Tl
+
i
il

ENEY)
STK 960,532t STK 660.5x3.2¢
g / g
) i ﬁ Ji Uz .
4 R i 0" L Kk O kO O#E B &
a7 —h (18-8-40 BB )
V= 0.5X0.5X0.9-7 X0.06052/4X0.8 = 0.223 0.2
s A= 0.5X0.9X4 = 1.800 1.8 m?
FEERS A= 0.7X0.7 = 0.490 0.5 m?
F R E A= 0.7X0.7 = 0.490 0.5 m?
IR i V= 1.5X1.5%X1.0 = 2.250 2.3 m?
HoR V= 2.250—0.5X0.5X0.9—0.7X0.7X0.15 = 1.952 2.0 m?
% - V= 2.250—1.952/0.9 = 0.081 0.1 m?
FERAR N= 1.0 = 1.000 1.0 #
Xt (STK ¢60.5%X3.2t X3.5m)
N= 1.0 = 1.000 1.0 &
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G RCE T

i

I B #R

BRYELT

za PR Bl B % & fii %
B 7 U—h m3 4
Comst LR 5 m3 4
SR O L As  t=3cm m2 66
As  t=5cm m2 482
SRR e As  t=3cm m 21
As t=bcm m 56
AsTRE R AL ER m3 26
HEEST i 1
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FOE 1R

EEmmME HEHEE
C ol I o & O 5 & KX ALl &
B¥ET |Afi=zr2zVU—1h FITEZ K (¢ 300) A=0. 16m2
NO. 1+9. 8~NO. 2+4. 8 (L) L=16. 2m
V=10.16X16. 2 = 2.6
UZRAITE: (1) B L A=0. 04m2
NO. 1+18. 7(L) L=3. 6m
V=0.04X3.6 = 0.1
UZRUAITE (2) B L A=0. 07m2
NO. 8+7. 3(R) L=14. bm
V=0.07X14.5 = 1.0
2 = 3.8 m3 4
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FOE 1R

HEmME BEHEE

C ol Il H o Lk o i H X BNl &
SRR E L NO. 1+7. 0~NO. 2+4. 7 = 66.1
As (t=3cm)
= = 66.1 | m2 66
SRR E L NO. 1+6. 8~NO0. 2+16. 5 = 266.1
As (t=5cm) NO. 6+11. 4~NO. 8+8. 6 = 216.3
2 = 482.4 m2 482
ERAERR BT NO. 1+7. 0~NO. 2+4. 7 = 21.0
As (t=3cm)
= = 21.0 m 21
EhAERR BT NO. 1+6. 8~N0O. 2+16. 5 = 47.1
As (t=5cm) NO. 6+11. 4~NO. 8+8. 6 = 9.1
= = 56.2 m 56
Com i e AL e 3.8 = 3.8 m3 4
(Efn)
AsTBOEHRALER 66. 1X0.03+482. 4% 0. 05 = 26.1
= = 26.1 | m3 26
WET
FEHH T NO. 1+15. 0 (L) Bre 1
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L7 i

HEYRE T FetE

mMoEgEL T
4 R hsz) s BANT o = 1 £
a7 ) —Fk m3 5
Cor B AL ER B m3 5
BRI L As  t=10emPL F m2 857 481+376
AL AR Y)W As  t=3cm m 39 18+21
AsTBE R AL PR m3 33
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&L
BEYEE BEHEE
| G| o & O H K BHAL %% &
BEET |HH=r27V—1h UZRUEITE (4) BE L A=0. 09m2
NO. 7+1. 0~NO. 9+15. 8 (L) L=56. 6m
V=0.09X56. 6 = 5.1
2 = 5.1 m3 5
S F28E B fits 14y (L)
SREERIREE L CNO. 0+13. 5~CNO. 1+7. 8 = 79.8
As (t=3cm) 45 FN24FEFE St T4y (i %)
CNO. 6~CNO. 6+10. 0 = 58.8
CNO. 7~CEP (3#38) = 342.1
2 = 480.7 | m2 481
AR L CNO. 7~CEP (H5;38) = 376.0 | m2 376
As (t=5cm)
AhAERR BT R4 BE fits 15y (I E%E)
As (1=3cm) CNO. 0+13. 5~CNO. 1+7. 8 = 13.0
CNO. 7~CEP (333H) = 4.7
2 = 177 m 18
SHAE RG] MY CNO. 7~CEP (H5;8) = 21.0 m 21
As (t=5cm)
ComX Bl L LR 5. 094 = 5.1 m3 5
(B
AsTRIERALER 480. 7% 0. 03 = 14.4
376 X0. 05 = 18.8
= 33.2 | m3 33
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HEYRE T FetE

LU #3155

BRYELT
za PR 7S B % & fii %
B 7 U—h m3 1
Comst LR 5 m3 1
ShASR R L As t=bcm m2 228
SRR e As t=bcm m 46
AsTRE R L ER m3 11
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{E L 31 5%

HmEmEE BEHEE

&5l S| o & o i BH X HALl %% &
BEET |Af=r 27 V—F URRAIRE (1) B L A=0. 04m2
DNO. 25+17. 5 =35. 2m
V= 0. 04X 35. 2 = 1.4 m3 1
SHAERRIEE L DNO. 0+19. 4~DNO. 2+3 = 227.5 | m3 228
As (t=5cm)
EAERR O I8 DNO. 0+19. 4~DNO. 2+3 = 46.4 m 46
As (t=5cm)
Coms I i LB v = 1.4 m3 1
B#)
AsTRGEHRALER 227.5%0. 05 = 11.4 | m3 11
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IE s T (Hh) TR E#R

> 3 =N N\
4 = & &
T 4 i FS A 3 HAL | B & [
E T
K+ T AaEhE+ 2.5=W<4.0 n 20
KRR+t n 3
e+ T IR +w m 30
WERD m 20
TR T R R (% ) i 30
i L
WA T il I ] m 30
PEAKAEEY) T
R | 7 vy ANUBUAIE PU2-300B m 16
BIET BAE ¢ 300 m 2
BAE ¢ 600 m 4
kb~ m— A T R (T) 800 X 800 &P 1
B T RC-40
T AT 7VINGHEE T T 8 A (AR E ) t=10cm m 86
AR T 27 7L M13)
e (CS TR t=3cm m 88
fa T BFE ] R
AL %A T(A) Y377y MEE HETR m 17
BFE R
fxA 1L.(B) Y377y MR m 2
Bff
fxa 1.(C) Y377y MR AR m 4
BB bR HE A — nt 3
7L—k BILHCFEAD
Biien 35X 35X 2 e 185 IRBAT Toh—Eat
B REME T
RS #EM T H—F (7 Gp-Cp-2E m 19
% T
A IS B L | A2 A i BA A
AR B B B A
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B0
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MEAIR

ERTIHEEIHRE
Rl - T5@ A Al R % BASL = fis =
{EHI T ankitzl T# m3 0.0
F—Trhv b T# m3 0.0
wrixE gL m3 0.0
BEt+T BERELT 1.0=W<2.5 m3 0.0
2.5=W4.0 m3 0.0
W=4.0 m3 0.0
BIAELT 1.0=W<2.5 m3 0.0
2.5=W<4.0 m3 0.0
W=4.0 m3 0.0
SEET 2.5=W4.0 m3 23.5
BE®L m3 2.5
ERE T W=4.0 m3 0.0
ExELT PRAE T# m3 26.3
HBER #+C m3 0.0
B+ D m3 19.0
FEERLT ULiEmER HIEREE R m?2 0.0
BLEmER BT ER m?2 28.5
AT T m3 0.0 |+ E
U Jn 1B FhtEL m3 0.0 |+ E
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vxT NO.
N KiE (&) KiE (B)
BIRAF | XE RS & &
WrE Yy MR | ME T LB | WE T IR |ME TY LE
No. 0+9.5
No. 1+10.0
NO. 2 10. 000
NO. 3 20. 000 1.0 0.50 10.0
NO. 4 20. 000
NO. 20. 000
NO. 6 20. 000
No. 6+11.5 | 11.500
No. 7 8.500
SP.2 6. 542
NO. 8 13. 458
NO. 9 20. 000
No. 10 20. 000
No. 11 20. 000
NO. 12 20. 000
No. 13 20. 000
No. 14 20. 000
EC. 2 3.024
NO. 15 16.976
NO. 16 20. 000
No. 17 20. 000
No. 18 20. 000
No. 19 20. 000
NO. 20 20. 000
NO. 21 20. 000
NO. 22 20. 000
NO. 23 20. 000
NO. 24 20. 000
NO. 25 20. 000
NO. 25+15 15. 000
NO. 26 5.000
NO. 27 20. 000
NO. 28 20. 000
NO. 29 20. 000
No. 30 20. 000
BC. 3 19. 507
NO. 32 20. 493
SP.3 18. 620
NO. 33 1.380
NO. 34 20. 000
NO. 35 20. 000
ERE
= 670. 000 10.0 10.0
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BRI IHENES

MEANR

BtT
HiEmt (%) SEmt (h) BEEL (%) BEEL (H)
BIRAF | XE RS & &
BrE F¥ LB | WE FH IR Ty T

No. 0+9.5
No. 1+10.0
NO. 2 10. 000 1.3 0.65 6.5 0.1 0.05 0.5
NO. 3 20. 000 0.4 0.8 17.0 0.1 0.10 2.0
NO. 4 20. 000
NO. 20. 000
NO. 6 20. 000
No. 6+11.5 | 11.500
No. 7 8.500

SP.2 6. 542
NO. 8 13. 458
NO. 9 20. 000
No. 10 20. 000
No. 11 20. 000
NO. 12 20. 000
No. 13 20. 000
No. 14 20. 000

EC. 2 3.024
NO. 15 16.976
NO. 16 20. 000
No. 17 20. 000
No. 18 20. 000
No. 19 20. 000
NO. 20 20. 000
NO. 21 20. 000
NO. 22 20. 000
NO. 23 20. 000
NO. 24 20. 000
NO. 25 20. 000
NO. 25+15 15. 000
NO. 26 5.000
NO. 27 20. 000
NO. 28 20. 000
NO. 29 20. 000
No. 30 20. 000

BC. 3 19. 507
NO. 32 20. 493

SP.3 18. 620
NO. 33 1.380
NO. 34 20. 000
NO. 35 20. 000

= 670. 000 23.5 2.5
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BRI IHENES

MEANR

BtT
#BRC (&) BRC (BH) #HERD (&) #ERD (A)
BIRAF | XE RS & &
BrE F¥ LB | WE FH IR Ty T
No. 0+9.5
No. 1+10.0
NO. 2 10. 000
NO. 3 20. 000 0.7 0.3 1.0
NO. 4 20. 000
NO. 20. 000
NO. 6 20. 000
No. 6+11.5 | 11.500
No. 7 8.500
SP.2 6. 542
NO. 8 13. 458
NO. 9 20. 000
No. 10 20. 000
No. 11 20. 000
NO. 12 20. 000
No. 13 20. 000
No. 14 20. 000
EC. 2 3.024
NO. 15 16.976
NO. 16 20. 000
No. 17 20. 000
No. 18 20. 000
No. 19 20. 000
NO. 20 20. 000
NO. 21 20. 000
NO. 22 20. 000
NO. 23 20. 000
NO. 24 20. 000
NO. 25 20. 000
NO. 25+15 15. 000
NO. 26 5.000
NO. 27 20. 000
NO. 28 20. 000
NO. 29 20. 000
No. 30 20. 000
BC. 3 19. 507
NO. 32 20. 493
SP.3 18. 620
NO. 33 1.380
NO. 34 20. 000
NO. 35 20. 000
ERE
= 670. 000 7.0 7.0
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MEANR

ERTTHEHEE

HAE R NO.
|otrEer B |9raEER B |RIEEER (B) |RIZEER B)
RAEH | EAIER =
kR FH FH|RE TH FH|BE FH FH|EE FY TH
No. 0+9.5
No. 1+10.0
NO. 2 10. 000 1.1 0.55 5.5
NO. 3 20. 000 0.6 0.8 17.0
No. 4 20. 000 0.30 6.0
NO. 5 20. 000
NO. 6 20. 000
No. 6+11.5 | 11.500
No. 7 8.500
SP.2 6. 542
NO. 8 13. 458
NO. 9 20. 000
No. 10 20. 000
No. 11 20. 000
NO. 12 20. 000
No. 13 20. 000
No. 14 20. 000
EC. 2 3.024
NO. 15 16. 976
NO. 16 20. 000
No. 17 20. 000
No. 18 20. 000
No. 19 20. 000
No. 20 20. 000
No. 21 20. 000
NO. 22 20. 000
No. 23 20. 000
NO. 24 20. 000
NO. 25 20. 000
NO. 25+15 15. 000
NO. 26 5.000
No. 27 20. 000
NO. 28 20. 000
NO. 29 20. 000
No. 30 20. 000
BC. 3 19. 507
NO. 32 20. 493
SP.3 18.620
No. 33 1. 380
No. 34 20. 000
NO. 35 20. 000
A&t 670.0 28.5
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AATHEEHR HRAR

R - TiE A Al b3c) % B B = wm &
Py
YLiEm  FEFWAT m2 0.0
BtriEm  FBFWAT m?2 28.5
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FEHIMETESE MEE)S
SEET NO.
DA BtEE
AEeH | xmEl BT £ | BIwE &) | mIwe =) | mrws & | B o=
HE T K TH|AE F 4 FH|2E T 0 TH|AE T 8 TH®
NO. 0+9.5
NO. 1+10.0
NO. 2 10.0 1.1 0.55 5.5
NO. 3 20.0 0.6 0.8 17.0
NO. 4 20.0 0.30 6.0
NO. 5 20.0
NO. 6 20.0
NO. 6+11.5 11.5
NO. 7 8.5
SP.2 6.5
NO. 8 13.5
NO. 9 20.0
NO. 10 20.0
NO. 11 20.0
NO. 12 20.0
NO. 13 20.0
NO. 14 20.0
EC. 2 3.0
NO. 15 17.0
NO. 16 20.0
NO. 17 20.0
NO. 18 20.0
NO. 19 20.0
NO. 20 20.0
NO. 21 20.0
NO. 22 20.0
NO. 23 20.0
NO. 24 20.0
NO. 25 20.0
NO. 25+15 15.0
NO. 26 5.0
NO. 27 20.0
NO. 28 20.0
NO. 29 20.0
NO. 30 20.0
BC. 3 19.5
NO. 32 20.5
SP.3 18.6
NO. 33 1.4
NO. 34 20.0
NO. 35 20.0
=1 670.0 28.5
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KT LY (7) i FIT 1
BT B (6 300) m 2.4
B (¢ 600) m 4.3
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B
PU2-300B N
- T i | o =
P R AR ==X va ¥ = i) B
H =
R No. 2 + 4.6 No. 4 m
L No. 2 + 4.6 No. 3 + 11.0 m 16.0
& m 16.0

165



B

EVIS o= i EF
oo o L VAN o o
H £
(4) L No. 1 +11.2 &
(5) L No. 1 +18.8 & AT
(6) L No. 1 +18.8 & Fr
(7 L No. 2 + 4.0 (£ 1.0
(8) R No. 2 + 4.0 & AT
(9) R | No. 6 +10.4 & AT
(10) R ' No. 0 +17.4 AT (R A3 1A
(11) L No. 0 +19.3 (£ Y
(12) L No. 0 + 14.2 & AT B I SRR A
(14) R No. 10 + 18.3 & AT
(15) L No. 10 +19.3 & AT
(16) L No. 10 +17.3 (£
(17) R | No. 11 + 19.4 & AT
(18) R No. 13 + 1.3 (E150
(19) L No. 156 + 7.4 & AT
(20) L No. 15 + 5.3 (£
(21) L  No. 15 + 15.3 &
I L No. 23 + 2.8 (&0
" R | No. 27 + 10.4 (£
(22) R No. 16 + 19.6 & AT
(23) R | No. 26 + 16.8 & AT
(24) R No. 31 + 6.8 (£
" R | No. 31 +13.2 (£
(25) R | No. 31 + 13.2 (E10
(26) R | No. 31 +13.2 (£
(27) L | No. 23 +14.8 (&0
(28) L No. 23 +19.2 & T
(29) L  No. 24 +15.5 & AT
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B

BAF4E (¢ 600) o B W EF
- T i | e = \
4 I N = HAL % & W
L  No. 2 4.0 m 4.3
- No. 2 4.0 m
R No. 2 4.0 m
L No. 0 14. 2 m Bl R
L No. 0 14.2 m "
- No. 10 18.7 m
= m 4.3
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T (H) BEXLTI S

i AR

5 o Wﬁ(im) @FE; ﬁzﬁ%E () | Mg | mkE
BfE ¢ 300 2.4 1.0 0.8 2.4 1.9
BE ¢ 450 1.6 | 1.2
BE ¢ 600 4.3 2.2 1.6 9.5 6.9
IR K ¢ 300 0.3
K 4 2.9 2.3
LK 5. 6 3.8 2.8
VN 7 1 4.4 3.2 4.4 3.2
K 8 6.7 4.9
K 9 5.6 | 4.2
VN 10 4.5 3.5
oK 11, 30 5.3 3.8
oK 12 7.5 5.2
VN 14 9.2 6.4
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